



Protokoll zum ordentlichen Plenum des Allgemeinen Studierendenausschusses der Legislatur 2018

<u>Datum</u>	<u>Beginn</u>	<u>Ende</u>	<u>Ort</u>
04.07.18	14:13 Uhr	15:15 Uhr	Raum ME.04.19
<u>Redeleitung</u>	<u>Protokollführung</u>		
Yannick Düringer	Ronan Stäudle		

Anwesenheit

Vorsitzende	Ronan Stäudle
Referierende	Yannick Düringer, Cornelis Lehmann, Paul Strömer, Sven Bischoff, Sebastian Kopf
Beauftragte	Niklas Bründermann, Benjamin Fachinger
Autonome Referate	Benjamin Fachinger
Gäste	Julia Johannvordersielhorst, Anna Kilanowski

TOP 1: Begrüßung und Regularia

Der Vorsitzende Ronan Stäudle eröffnet die Sitzung um 16:20 Uhr.

Ronan Stäudle stellt fest, dass durch Ronan Stäudle form- und fristgerecht eingeladen wurde sowie, dass die Beschlussfähigkeit besteht.

Die Tagesordnung wird wie folgt vorgeschlagen und angenommen.

- TOP 1: Begrüßung und Regularien
- TOP 2: Anträge
- TOP 3: Berichte und Projekte
- TOP 4: Termine und Sonstiges

Yannick Düringer wird als Redeleitung vorgeschlagen und bestätigt.

Ronan Stäudle wird als Protokollant*in vorgeschlagen und bestätigt.

TOP 2: Anträge

Folgende Anträge wurden im Plenum zur Abstimmung vorgelegt:

Antrag	Ja	Nein	Enthaltung	Sonstiges
Zuschuss Enactus Grillfeier	5	0	1	

Mitglieder von Enactus stellten den Antrag und die Veranstaltung persönlich vor.

Antrag	Ja	Nein	Enthaltung	Sonstiges
Getränke für HelferInnen	4	0	2	

Antrag	Ja	Nein	Enthaltung	Sonstiges
Getränke für HelferInnen während des Raves	6	0	0	

Für die Zukunft müssen Ausgaben des AStA im Vorhinein beschlossen werden, da sonst eine Art Sachzwang entsteht.

Antrag	Ja	Nein	Enthaltung	Sonstiges
Facebook Werbung für den Rave	5	0	1	

Antragshöhe 30€

Antrag	Ja	Nein	Enthaltung	Sonstiges
Gema Gebühren für Rave	5	1	0	

Antragshöhe 300€

Antrag	Ja	Nein	Enthaltung	Sonstiges
Erstattung Kosten Mietwagen	5	1	0	

Antragshöhe 14,40

Das Auto wurde bei Cambio geliehen. Es war abgesprochen mit dem Vorsitz.

Antrag	Ja	Nein	Enthaltung	Sonstiges
Stellungnahme zum Hochschulgesetz	6	0	0	

Markus Wessels stellt den von ihm verfassten Antrag vor. Inhaltlich deckt sich dieser mit den Flyern, welchen der AStA angefertigt hat.

TOP 3: Berichte

Hochschulgesetz

Das Hopo Referat hatte ein gemeinsames Treffen. Grund dafür ist, dass Markus Wessels bald die Universität wechselt und daher nicht mehr im AStA tätig sein kann. Im Hopo Referat wird es deswegen zu Umstrukturierungen kommen. Näheres wird spätestens auf dem Reflexionstreffen besprochen.

Im Zuge der Kampagne um das Hochschulgesetz, sollen Tafeln in Hörsälen beschrieben werden um auf die Problematik der Anwesenheitspflichten aufmerksam zu machen.

Darüber hinaus soll es auch wieder Infostände geben. Es wird gebeten, dass in Zukunft eine größere Beteiligung der AStA Mitglieder stattfindet. Es wird gebeten die Doodle Listen früher zu erstellen und stärker darauf hinzuweisen.

Presse

Im Presse Referat hat eine interne neue Strukturierung stattgefunden, da Lena nicht mehr Teil des Referates ist.

- Sven nach wie vor zuständig für Design und Organisation des Referates
- Niklas für Social Media und Presse
- Paul für Beteiligung

Niklas Bründermann hat angekündigt, dass er zum neuen Semester vermutlich den AStA verlassen wird, da er aufgrund eines neuen Jobs und seines Studiums nicht mehr die Zeit aufbringen kann.

TOP 4: Termine und Sonstiges

Am 04.07.2018 „Cocktail Abend“: Bitte noch an der Doodle teilnehmen und zügig einen Schichtplan aufstellen. Für die Zukunft soll das Kultur-Referat Doodle Listen wieder früher aufstellen.

Am 08.07.2018 „Wuppertaler SV gegen 1.FC Köln Vorbereitungsspiel“ im Stadion am Zoo

Am 21.07.2018 „AStA Sommerfest für alle AStA Mitglieder, Angestellten und Helfenden Personen“

Das nächste Plenum findet statt am 11.07.18 um 18:00 Uhr in Raum ME.04.19 „AStA-Großraumbüro“.

Kai Radant schließt das Plenum um 15:05 Uhr.

(Redeleitung)

(Protokollführung)